

*Йосипенко Дарина Геннадіївна,  
учениця Ірпінського гуманітарного  
ліцею «Лінгвіст» імені Заріфи Алієвої  
Ірпінської міської ради Бучанського району*

## **МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ. УСПІШНІ КЕЙСИ. ІРПІНСЬКА МОЛОДІЖНА РАДА**

Незважаючи на всі виклики й загрози під час війни, молодіжна політика в умовах воєнного стану є важливим аспектом розвитку будь-якого міста чи громади. Молодь – рушійна сила багатьох змін у суспільстві і, безперечно, саме молодь є нашим майбутнім. Ірпінська молодіжна рада при Ірпінському міському голові, яку було реформовано та перезапущено улітку 2022 року, поставила перед собою такі цілі: об'єднати молодь Ірпеня, підвищити рівень зацікавленості молоді у громадському житті міста, дати можливості кожній молодій людині для самореалізації і прояву своїх талантів та направити це все на досягнення спільних результатів у розвитку нашого міста. Зокрема команда Ірпінської молодіжної ради працює у таких напрямках:

- Волонтерство;
- Неформальна освіта (тренінги, лекції, мотиваційні зустрічі);
- Спорт (турніри, змагання з різних видів спорту);
- Співпраця з навчальними закладами, проведення квестів, квізів, інтерактивів для дітей.

### **ДОЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО ПРОЦЕСІВ ВІДНОВЛЕННЯ Й ВІДБУДОВИ. IRS**

Ірпінська молодіжна рада не стоїть осторонь суспільних і громадських процесів, ми активно долучаємося до відбудови й розвитку нашої громади. Наша команда систематично на різних заходах місцевого й міжнародного масштабів, під час візитів іноземних делегацій адвокує інтереси й побажання молоді щодо відбудови міста-героя Ірпінь і створення ідеального міста майбутнього. Так ці напрацювання було інтегровано в усі можливі напрямки і складові відновлення України на регіональному форумі «Голос

громадянського суспільства в формуванні та реалізації плану відновлення України».

Найкраще цю долученість та синергію молодіжних організацій і місцевої влади можна прослідкувати у реалізації проекту Irpin reconstruction summit .

Irpin reconstruction summit – перший захід в Україні під час війни росії проти України, організований волонтерами, спрямований на систематичну стійку відбудову українських міст, нині саме міста Ірпінь. Цілі проекту – реконструкція міста Ірпінь відповідно до Цілей сталого розвитку ООН та залучення інвестицій від країн Європейського Союзу та міжнародних фондів [1].

Ірпінська молодіжна рада є частиною команди Irpin reconstruction summit і відповідає за частину написання стратегії відновлення Ірпеня, яка пов’язана з втіленням й реалізацією молодіжної політики й інноваціями.

**ПЕРШИЙ МОЛОДІЖНИЙ ПРОСТІР У МІСТІ-ГЕРОЇ ІРПЕНІ ВІДКРИТО – ПРЯМЕ СВІДЧЕННЯ ВІДНОВЛЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ**

Молодіжний простір - це місце, де молодь може вільно втілювати свої креативні ідеї і творити, знайти команду однодумців, розвивати свої стартапи, і просто проводити час з друзями. Потреба у створенні такого простору у нашому Ірпеня була ще давно. Цього літа, на основі проведеного опитування у партнерстві з цифровою платформою UNICEF «U-Report Ukraine», ми побачили, що ця потреба є найактуальнішою, тому негайно почали процес його створення. І ось 26 лютого перший молодіжний простір у місті-герої Ірпені було офіційно відкрито.

Перегляд фільмів, вечори настільних ігор, лекторії, speaking clubs, ділові зустрічі, тренінги, chill-out days з друзями у приємній атмосфері та багато іншого - це те, що кожна молода людина вже зараз може втілювати в Ірпені на базі новоствореного молодіжного простору! [2]

Молодіжний простір - це фундамент який забезпечуватиме можливість діалогу між студентами, учнями, громадськими організаціями та активною молоддю Ірпінської ОТГ.

### **Список використаних джерел**

1. Офіційний вебсайт Irpin reconstruction summit. URL: <https://irpinhelp.com/irpin-reconstruction-summit>.

2. «Перший молодіжний простір у місті-герої Ірпені – ВІДКРИТО!» / Пост з офіційного телеграм-каналу Ірпінської молодіжної ради при Ірпінському міському голові. URL: [https://t.me/YNG\\_LDRS/195](https://t.me/YNG_LDRS/195).

**Міністерство освіти і науки України**  
**Національний університет біоресурсів і природокористування**  
**України**

**ІНІ неперервної освіти і туризму**  
**Державна наукова установа**  
**«Інститут модернізації змісту освіти»**

**ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА**  
**КОНФЕРЕНЦІЯ**

**«Наукові здобутки студентської та учнівської молоді**  
**з реалізації Плану відновлення України»**

**м. Київ, 13 березня 2024 року**

УДК 37:001:338.245-043.96

*Рекомендовано до друку рішенням вченої ради ННІ неперервної освіти і туризму  
Національного університету біоресурсів і природокористування України  
(протокол № 10 від 21 березня 2024 р.).*

Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України: матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції, 13 березня 2024 р. / за заг. ред. І.С. Гриценка, І.М. Грищенко, Л.П. Горбатої. Київ : РВВ НУБіП України, 2024. 163 с.

ISBN 978-617-8351-98-4

Організатори конференції: ННІ неперервної освіти і туризму Національного університету біоресурсів і природокористування України, Студентська організація НУБіП України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова, Маріупольський державний університет, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Державний торговельно-економічний університет, Херсонський державний аграрно-економічний університет, Державний біотехнологічний університет, ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая», Інженерно-будівельний інститут Одеської державної академії будівництва та архітектури, Боярський академічний ліцей «Лідер» Боярської міської ради Фастівського району Київської області, Дніпровський ліцей №97 Дніпровської міської ради, Ірпінський ліцей №1 Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Ірпінський гуманітарний ліцей «Лінгвіст» імені Заріфи Алієвої Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Коцюбинський ліцей №2 Коцюбинської селищної ради Бучанського району Київської області, Нижчедубечанський ліцей Пірнівської сільської ради Вишгородського району Київської області, Опорний заклад освіти Богуславського академічного ліцею №1 Богуславської міської ради Київської області, Петрівський ліцей Петрівської сільської ради Вишгородського району Київської області.

Конференція проводиться з метою посилення профорієнтаційної роботи із залучення активної шкільної молоді до навчання в НУБіП України, посилення наукової складової підготовки студентів освітніх ступенів «Бакалавр» і «Магістр», та оприлюднення результатів їх дослідницької роботи, підвищення ефективності та якості наукових досліджень, обміну досвідом та представлення результатів науково-дослідної діяльності, обговорення дискусійних питань і визначення пріоритетних аспектів подальшого розвитку науки.

Організаційний комітет: Гриценко І.С., Грищенко І.М., Горбата Л.П., Олійник В.В., Мельниченко С.В., Євсюкова О.В., Семенченко Ф.Г., Витвицька О.Д., Приліпко С.М., Сизон В.Г.

Збірник наукових праць укладено за матеріалами II Всеукраїнської науково-практичної конференції «Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України», яку підготували і провели кафедра публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва й кафедра готельно-ресторанної справи та туризму ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України, 13 березня 2024 року.

Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямками роботи конференції і охоплює основні напрямки Плану відновлення України.

Для наукових, науково-педагогічних працівників, посадових осіб органів публічної влади, теоретиків і практиків, студентів та учнів, усіх зацікавлених у реалізації Плану відновлення України.

Матеріали друкуються в авторській редакції. За виклад, зміст і достовірність матеріалів відповідають автори. Позиція редакції не завжди може збігатися з точкою зору автора.